

PODPORA POŘIZOVÁNÍ A UPLATŇOVÁNÍ DOKUMENTŮ ÚZEMNÍHO ROZVOJE
 možnost čerpání finančních prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu
 Specifického cíle 3.3

ÚZEMNÍ STUDIE (výzva č. 9 IROP)

Podporované aktivity:	<p>Zpracování územních studií – pořizovaných podle stavebního zákona:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) zaměřených na veřejnou technickou infrastrukturu (ve vazbě na TEN-E nebo záměry vyplývající z PÚR ČR), nebo na veřejnou dopravní infrastrukturu (ve vazbě na TEN-T nebo záměry vyplývající z PÚR ČR); b) zaměřených na veřejná prostranství, v souladu s územními plány; c) zaměřených na řešení krajiny. <p>Řešené území územní studie krajiny bude vždy vymezeno pouze v rozsahu celého správního obvodu obce s rozšířenou působností.</p> <p>Územní studie veřejné infrastruktury lze realizovat i ve vybraných částech správního obvodu obce s rozšířenou působností.</p>
Území realizace:	Území správního obvodu obce s rozšířenou působností. Území celé ČR mimo území hl. m. Prahy.
Kdo může žádat?	Obce s rozšířenou působností - územní studie financované v této výzvě lze realizovat v celém území správního obvodu obce s rozšířenou působností, ale žadatelem je vždy pouze obec s rozšířenou působností - ostatní obce mohou uzavřít s ORP smlouvu o spolupráci.
Datum vyhlášení výzvy:	8. 10. 2015
Datum ukončení příjmu žádostí:	31. 3. 2017
Datum zahájení realizace projektu:	<p>Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoven nejdříve na 1. 1. 2014, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem.</p> <p>Datem zahájení realizace projektu může být zejména datum předání zadání územní studie, zahájení zadávacího/výběrového řízení, podpisu smlouvy s dodavatelem. Jedná se o datum ve vztahu k aktivitám projektu, na které jsou nebo budou uplatněny způsobilé výdaje v souladu s kapitolou 2.2 Specifických pravidel SC 3.3 IROP, která jsou nedílnou součástí výzvy č. 9 IROP.</p>
Datum ukončení realizace projektu:	<ul style="list-style-type: none"> a) Podání návrhu na vložení dat o studii do Evidence územně plánovací činnosti po schválení možnosti jejího využití pořizovatelem (v případě ORP, která nemá pověření Krajského úřadu dle stavebního zákona). b) Vložení dat o studii do Evidence územně plánovací činnosti po schválení možnosti jejího využití pořizovatelem (v případě, že ORP má pověření Krajského úřadu dle stavebního zákona). <p>Realizace projektu musí být ukončena nejpozději 31. 12. 2019. Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2014+.</p>
Financování:	<p>Celková alokace: 450 mil. Kč</p> <p>Evropský fond regionálního rozvoje: 85%</p> <p>Státní rozpočet: 5%</p> <p>Příjemce: 10%</p>
Limity celkových způsobilých výdajů:	<p>Minimální výše celkových způsobilých výdajů je 200 000 Kč.</p> <p>Maximální výše celkových způsobilých výdajů není stanovena.</p> <p>Jeden projekt může zahrnovat více územních studií, jednotlivé územní studie v rámci projektu nemají finanční limity.</p>

Další informace a dokumenty naleznete na stránkách www.dotaceeu.cz

PODPORA POŘIZOVÁNÍ A UPLATŇOVÁNÍ DOKUMENTŮ ÚZEMNÍHO ROZVOJE
 možnost čerpání finančních prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu
 Specifického cíle 3.3

ÚZEMNÍ PLÁNY (výzva č. 2 IROP)

Podporované aktivity:	a) zpracování územních plánů b) zpracování změn územních plánů
Území realizace:	Území obcí s rozšířenou působností. Území celé ČR mimo území hl. m. Prahy.
Kdo může žádat?	<p>Obec s rozšířenou působností - územní plán nebo změnu územního plánu, financované v této výzvě, lze realizovat pouze pro území obce s rozšířenou působností (dále jen „ORP“).</p> <p>Není možné podporovat územní plány ostatních obcí ve správním obvodu ORP.</p> <p>Nemohou být podpořeny nové územní plány obcí s rozšířenou působností, které měly územní plán financovaný z oblasti intervence 5.3 Integrovaného operačního programu, jestliže dosud neuběhla pětiletá doba udržitelnosti projektu z IOP. Zpracování změny územního plánu podpořeného z oblasti intervence 5.3 IOP v době udržitelnosti není v rozporu s podmínkami udržitelnosti projektu.</p> <p>Změna územního plánu podpořená ze SC 3.3 IROP musí vyplývat z územní studie, zaměřené na veřejnou infrastrukturu nebo na řešení krajiny. Způsobilými výdaji jsou pouze změny ve vazbě na tyto územní studie.</p>
Datum vyhlášení výzvy:	31. 7. 2015
Datum ukončení příjmu žádostí:	31. 3. 2017
Datum zahájení realizace projektu:	<p>Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoven nejdříve na 1. 1. 2014, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem.</p> <p>Datem zahájení realizace projektu může být zejména datum schválení zadání územního plánu (změny ÚP), zahájení zadávacího/výběrového řízení, podpisu smlouvy s dodavatelem, předání návrhu územního plánu (změny ÚP) pro společné jednání nebo předání návrhu územního plánu (změny ÚP) pro veřejné projednání. Jedná se o datum ve vztahu k aktivitám projektu, na které jsou nebo budou uplatněny způsobilé výdaje v souladu s kapitolou 2.2 Specifických pravidel SC 3.3 IROP, která jsou nedílnou součástí výzvy č. 2 IROP.</p>
Datum ukončení realizace projektu:	<p>Datem ukončení realizace projektu na územní plán nebo na změnu územního plánu je datum předání upraveného návrhu územního plánu nebo změny územního plánu po veřejném projednání pořizovateli. Příjemce doloží se závěrečnou Zprávou o realizaci předávací protokol. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději 31. 12. 2019. Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2014+.</p>
Financování:	<p>Celková alokace: 630 mil. Kč</p> <p>Evropský fond regionálního rozvoje: 85%</p> <p>Státní rozpočet: 5%</p> <p>Příjemce: 10%</p>
Limity celkových způsobilých výdajů:	<p>Minimální výše celkových způsobilých výdajů u územních plánů je 300 000 Kč a u změn územních plánů je 250 000 Kč.</p> <p>Maximální výše způsobilých výdajů není stanovena.</p>



PODPORA POŘIZOVÁNÍ A UPLATŇOVÁNÍ DOKUMENTŮ ÚZEMNÍHO ROZVOJE
možnost čerpání finančních prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu
Specifického cíle 3.3

REGULAČNÍ PLÁNY (výzva č. 3 IROP)

Podporované aktivity:	Zpracování regulačních plánů pořizovaných z vlastního podnětu obce, které nenahrazují územní rozhodnutí.
Území realizace:	Území obcí s rozšířenou působností. Území celé ČR mimo území hl. m. Prahy.
Kdo může žádat?	Obce s rozšířenou působností - regulační plány, financované v této výzvě, lze realizovat pouze pro území obce s rozšířenou působností (dále jen „ORP“). Není možné podporovat regulační plány ostatních obcí ve správním obvodu ORP.
Datum vyhlášení výzvy:	16. 9. 2015
Datum ukončení příjmu žádostí:	31. 3. 2017
Datum zahájení realizace projektu:	Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoven nejdříve na 1. 1. 2014, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem. Datem zahájení realizace projektu může být zejména datum schválení zadání regulačního plánu, předání zadání regulačního plánu zhotoviteli (je-li vydání regulačního plánu uloženo jako podmínka pro rozhodování o změnách v území v územním plánu, jehož součástí je zadání regulačního plánu), zahájení zadávacího/výběrového řízení, podpisu smlouvy s dodavatelem, předání návrhu regulačního plánu pro společné jednání nebo předání návrhu regulačního plánu pro veřejné projednání. Jedná se o datum ve vztahu k aktivitám projektu, na které jsou nebo budou uplatněny způsobilé výdaje v souladu s kapitolou 2.2 Specifických pravidel SC 3.3 IROP, která jsou nedílnou součástí výzvy č. 3 IROP.
Datum ukončení realizace projektu:	Datem ukončení realizace projektu na regulační plán je datum předání upraveného návrhu regulačního plánu po veřejném projednání pořizovateli. Příjemce doloží se závěrečnou Zprávou o realizaci projektu předávací protokol. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději 31. 12. 2019. Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2014+.
Financování:	Celková alokace: 235,2 mil Kč Evropský fond regionálního rozvoje: 85% Státní rozpočet: 5% Příjemce: 10%
Limity celkových způsobilých výdajů:	Minimální výše celkových způsobilých výdajů je 200 000 Kč. Maximální výše způsobilých výdajů není stanovena. Jeden projekt může zahrnovat více regulačních plánů, jednotlivé regulační plány v rámci projektu nemají finanční limity.

Pozn.: Aktivity ze SC 3.3 je možné podpořit také prostřednictvím specifického cíle 4.1 „Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu“, výzva „Komunitně vedený místní rozvoj - dokumenty územního rozvoje“. Projekty jsou vybírány místní akční skupinou, která má schválenou strategii komunitně vedeného místního rozvoje (strategie CLLD). Příjemce se podílí na spolufinancování projektu 5 % z vlastních prostředků. Ve výzvě může být příjemcem pouze obec s rozšířenou působností. Výzva z tohoto specifického cíle se zaměřením na dokumenty územního rozvoje byla vyhlášena dne 26. 8. 2016 (výzva č. 45 IROP). Celková alokace výzvy je 100 mil. Kč. Oprávnění žadatelé jsou subjekty, které realizují projekty v rámci SCLLD na území MAS, kategorie příjemců vychází z jednotlivých specifických cílů IROP. Ukončení příjmu žádostí o podporu je 31. 10. 2022.



NÁRODNÍ PROGRAM „PODPORA ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍCH ČINNOSTÍ OBCÍ“

ÚZEMNÍ PLÁN (pro rok 2017)

Podporované aktivity:	Zpracování územních plánů
Kdo může žádat?	Výzva je určena pro všechny obce s výjimkou obcí s rozšířenou působností (na ty se vztahují evropské dotace), hl. města Prahy a obcí, které byly nebo jsou příjemcem dotace z IOP nebo z Programu rozvoje venkova. Výzva je určena pro obce, které nemají žádný územní plán, nebo mají územní plán obce nebo územní plán sídelního útvaru, jehož platnost skončí do 31. 12. 2020, tedy vydaný před 1. 1. 2007. Dotační titul se nevztahuje na územní plány pořizované tzv. „překlopením“ podle přechodných ustanovení stavebního zákona.
Datum vyhlášení výzvy:	17. 10. 2016
Datum ukončení příjmu žádostí:	30. 12. 2016
Realizace projektu:	Pro předložení žádosti bude třeba mít již uzavřenou smlouvu s projektantem územního plánu a schválené zadání územního plánu. Podporováno: <ul style="list-style-type: none">• zpracování návrhu územního plánu pro společné jednání včetně variant řešení návrhu, pokud je ve schváleném zadání územního plánu zpracování variant uloženo;• vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí (SEA), včetně případného vyhodnocení vlivu na soustavu NATURA 2000, pokud příslušný orgán ochrany přírody a krajiny nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast;• úprava návrhu územního plánu pro veřejné projednání. Další etapy nejsou předmětem dotace, včetně etap doplňujících průzkumů a rozborů, zpracování zadání územního plánu, úprava návrhu územního plánu pro opakované veřejné projednání nebo úprava návrhu územního plánu pro vydání. Způsobilými výdaji je i DPH , pokud je projektant územního plánu plátcem DPH. Zpětné proplácení již proplacených faktur (v roce 2016 a dříve) není možné, jedná se o nezpůsobilé výdaje. Uznatelné faktury musí být vystaveny v roce 2017 s datem splatnosti nejdříve po datu vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace (předpoklad konec března, začátek dubna 2017).
Datum ukončení realizace projektu:	Ukončením akce se rozumí datum předání upraveného návrhu územního plánu projektantem/obcí pořizovateli pro potřeby veřejného projednání. Ukončení akce však nesmí nastat před datem vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace (předpoklad konec března, začátek dubna 2017). Zároveň termín realizace akce nesmí být delší než 31. 12. 2019.
Financování:	Celková alokace: 20 mil Kč Výše dotace na jeden územní plán je stanovena ve výši max. 80 % skutečně vynaložených uznatelných nákladů, maximálně však 400 000 Kč, přičemž za uznatelné náklady se považuje pouze zpracování návrhu projektantem pro společné jednání včetně případného vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj a úprava návrhu projektantem pro společném jednání pro potřeby veřejného projednání.

Kontaktní osoby pro dotační titul územní plán:

Ing. Ilona Kunešová
Tel.: 224 862 277
e-mail:
Ilona.Kunesova@mmr.cz

Ing. Ilona Machatová
Tel.: 224 862 245
e-mail:
Ilona.Machatova@mmr.cz

Ministerstvo pro místní rozvoj
ČR
Staroměstské náměstí 6
110 15 Praha 1
www.mmr.cz
Tel.: 224 861 111

Ing. Eva Fialová
Tel.: 224 862 353
e-mail: Eva.Fialova@mmr.cz

Ing. Filip Novosád
Tel.: 224 862 279
e-mail: Filip.Novosad@mmr.cz